



千锤百炼“铸”精兵

6月14日,上海市公安局奉贤分局特警支队队员在进行抢滩突击演练。
当日起,上海市公安局奉贤分局特警支队开展为期两个月的高强度练兵活动,针对辖区内海岸线较长、河道众多的特点,奉贤特警支队将部分训练课目移到海边、河道内进行,旨在锤炼特战队员的实战技能,提升守护城市公共安全的能力。
□ 据新华社



2018 网络文学专项整治行动 已关闭 400 余家境内外违法违规网站

为进一步规范网络文学传播秩序,更好地满足人民群众精神文化需求,国家新闻出版署和全国“扫黄打非”办公室联合部署各地从5月至8月组织开展2018年网络文学专项整治行动,重点整治网络文学作品导向不正确及内容低俗、传播淫秽色情信息、侵权盗版三大问题。
记者从14日举行的新闻通气会上获悉,本次专项整治行动的目标是查处一批内容低俗、危害青少年身心健康的网络文学作品,关闭一批价值导向严重偏差、不具备运营能力的网络文学网站及移动客户端,查办一批违法违规典型案例。同

时,要探索建立监管长效机制,强化导向管理,倡导讲品味、讲格调、讲责任,抵制低俗、庸俗、媚俗,督促网络文学企业建立完善内容把关制度,为青少年健康成长营造良好网络环境。
据介绍,目前,专项整治行动进展迅速。全国“扫黄打非”办公室和国家新闻出版署还协调相关部门关闭400余家境内外违法违规文学网站。
据介绍,目前,专项整治行动进展迅速。全国“扫黄打非”办公室和国家新闻出版署还协调相关部门关闭400余家境内外违法违规文学网站。
□ 据新华社



国际5G标准正式发布

记者14日从中国联通获悉,国际标准组织3GPP同日在美国举行全体会议,第五代移动通信技术标准(5G NR Standalone,独立组网)方案获得批准并发布,这标志着首个真正完整的国际5G标准正式出炉,5G已完成第一阶段全功能标准化工作,进入了产业发展新阶段。
□ 据新华社

睡多睡少都不好

英国《生物医学中心·公共卫生》杂志13日发表的一项研究显示,每天睡眠少于6小时或者超过10小时的人,罹患代谢综合征的可能性更高。
□ 据新华社



保监会原主席项俊波 受贿案一审开庭



6月14日,江苏省常州市中级人民法院一审公开开庭审理了中国保险监督管理委员会原主席项俊波受贿一案。项俊波被控受贿1942万元。
□ 据新华社



中俄研发CR929客机 美媒:效率远超波音787

中俄合作研制的远程宽体客机CR929预计2023年实现首飞。美国媒体分析称,该客机在运行效率上已超越美国波音787客机。俄罗斯《生意人报》称,俄罗斯联合飞机制造公司已与中国商飞公司就CR929远程宽体客机的总体布局达成一致。
□ 据《中国日报》

我国发现迄今最大华北豹种群

国家林业和草原局东北虎豹监测与研究中心、北京师范大学虎豹研究团队,近日对外发布重要科学发现,通过长期野外观测,科学家在陕西延安的子午岭林区发现迄今最大的华北豹种群。
□ 据央视

总理被“羞辱” 加拿大网民:抵制美国货!

G7峰会,因加拿大总理特鲁多再度发表抨击美国贸易的言论,G7公报最后变成“G6公报”。特朗普和他的高级顾问们直指特鲁多“软弱”、“背后捅刀子”。关税大棒后,美国人竟然开始“羞辱”总理,加拿大人民忍无可忍,在社交网站开展了一系列“抵制美货”活动。
□ 据中新社



印度一学校有 17 对双胞胎



2018年6月14日报道,在印度旁遮普邦帕坦科特,有一所十分特别的学校,17对双胞胎让这所公立学校远近闻名。该校校长Dr. Jyoti Thakur介绍,学校里这些双胞胎几乎长得一模一样,穿上校服后要准确辨认更是难上加难,因此学校里的老师时常都会认错学生。
□ 据中新社

重庆发现 1.5 亿年前蛇颈龟化石



近日,在重庆市綦江区文龙街道通惠社区一个叫箕箕湾的地方,当地村民劳作时偶然发现一块巨石上有一个看似乌龟背的东西,于是向当地国土部门报告。经綦江区国土房管局联系古生物专家前往现场鉴定,确认这是一枚1.5亿年前的蛇颈龟化石,而且保存非常完好。
□ 据中新社

王屋山下晒麦子绘出“愚公移山”



6月14日,有着“中原粮仓”美誉的产粮大省河南正值“三夏”麦收时节,在河南济源王屋山,愚公村的人们将麦子晒出新花样,他们用收获的小麦晒出“愚公移山”图案庆丰收。王屋山是《愚公移山》故事的发源地。
□ 据中新社



特朗普称美国不再面临 来自朝鲜的“核威胁”

美国总统特朗普13日说,在他与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行会晤后,美国不再面临来自朝鲜的“核威胁”。他说,朝鲜不再是美国“最大和最危险的问题”。
特朗普还表示,只要美朝双方在今后的谈判中“秉持诚意”,美国就可以因不再举行美韩军演而“省下一大笔钱”。
□ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2018158期
中奖号码:01、04、09、11、14
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018068期中奖号码:
红色球号码08、10、17、20、27、30
蓝色球号码:01

中国福利彩票 3D玩法
第2018158期中奖号码:363
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018158期
中奖号码:300
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018158期
中奖号码:30018

拍卖公告

合肥市瑶海区人民法院定于2018年7月23日上午10时至2018年7月24日上午10时止(延时除外)在“竞拍网”(www.taobao.com)进行司法拍卖活动,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市芜湖路1号御景湾4幢704住宅用房,建筑面积159.4㎡,起拍价241.011万元。
二、咨询报名竞买事宜详见瑶海区人民法院在“竞拍网”发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。
拍卖辅助机构:安徽双赢集团拍卖有限公司。
咨询电话:0551-63506019。法院监督电话:0551-65352719。
合肥市瑶海区人民法院
2018年6月15日

拍卖公告(二次)

巢湖市人民法院定于2018年7月2日上午10时至2018年7月3日上午10时止(延时除外)在“淘宝网”(www.taobao.com)进行司法拍卖活动,公告如下:
一、拍卖标的:巢湖市奇石文化广场二期109号商业用房,建筑面积81.32㎡,参考价98.683万元。
二、咨询展示及报名竞买事宜详见巢湖市人民法院在“淘宝网”发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。
拍卖辅助机构:安徽双赢集团拍卖有限公司。
地址:合肥市高新区玉兰大道777号双赢大厦1711室。
咨询电话:0551-63506019。联系人:王先生。
法院监督电话:0551-82172973。

法院网络拍卖公告 (51期)

合肥市中级人民法院定于2018年7月5日上午10时至7月6日上午10时止(延时除外)在“中拍协网”(sf.caa123.org.cn)进行司法拍卖,公告如下:
一、标的物:合肥市北一环内与四里河路口碧水家园1号楼(2次)①404室,146.18㎡,评估价149.1万,起拍价134.19万。②2204室146.18㎡,评估价171.03万,起拍价153.927万(以上保证金每项均为15万)。
二、咨询看样时间报名事宜:详见法院在“中拍协网”发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。拍卖辅助机构:安徽省银河拍卖公司;咨询电话:13856934193张。法院监督电话:0551-65352089
合肥市中级人民法院
2018年6月15日